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Obrigada, Presidente.  

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Obrigada, Deputada Jaqueline Silva. 

Em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Solicito a Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 03 - CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.797/21, de autoria do Deputado Chico Vigilante Lula 

das Silva, que “torna obrigatória a aquisição de uniformes por parte do Governo do 

Distrito Federal e de suas empresas contratadas prestadoras de serviços, das indústrias 

sediadas no Distrito Federal”. 
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O projeto atende aos princípios de constitucionalidade, juridicidade, 

regimentalidade e técnica legislativa, não havendo óbice à sua aprovação. 

Assim, no âmbito dessa Comissão de Constituição e Justiça, somos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.797/21. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Só retificando a votação anterior, eu 

falei que o projeto foi aprovado, mas o que foi aprovado foi o parecer da CEOF, com 

a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.797/21 em primeiro turno. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu também gostaria de parabenizar o Deputado Chico Vigilante, porque eu 

acho que fica muito clara a intenção do projeto. Nós temos o poder do Estado, como 

um grande comprador, de fomentar uma série de negócios aqui no Distrito Federal. 

Eu acho essa intenção linda. Inclusive, quando o governo lançou aquele lote 

gigantesco para comprar uniformes, nós entramos com uma representação no Tribunal 


